心 是 愛 所 選 台

是不可少的只有一件,馬利亞已經選擇那上好的福份。 一是不可少的只有一件,馬利亞已經選擇那上好的福份。 工帝給人類和其他的受造物不同的,就是給人類能思想, 上帝給人類和其他的受造物不同的,就是給人類能思想, 上帝給人類和其他的受造物不同的,就是給人類能思想, 上帝雖然給我們自由,也給我們責任,因此,要爲自己雖 此常後悔自己的決定。 上帝雖然給我們自由,也給我們責任,因此,要爲自己雖 的決定付出代價。 全有一天,蘇格拉底帶著幾個學生到一個果園,正逢果實成 一個人就摘一枚自己認爲最大最好的果子, 一個人就摘一枚自己認爲最大最好的果子, 一個人就有一件,馬利亞已經選擇那上好的福份, 一個學生們出發了,人人都小心翼翼的挑選,在穿過果園時, 大手中都拿著一個果實,老師就在那裏等著他們。 人手中都拿著一個果實,老師就在那裏等著他們。 人手中都拿著一個果實,老師就在那裏等著他們。 人手中都拿著一個果實,老師就在那裏等著他們。 人手中都拿著一個果實,老師就在那裏所 一個學生突然異口同聲請求說:「老師,讓我們再選擇一 一個學生突然異口同聲請求說:「老師,讓我們再選擇一 一個學生突然異口同聲請求說:「老師,讓我們再選擇一 一個學生突然異口同聲請求說:「老師,讓我們再選擇一 一個學生突然異口同聲請求說:「老師,讓我們再選擇一 一個學生突然異口同聲請求說:「老師,讓我們再選擇一 一個學生突然異口同聲請求說:「老師,讓我們再選擇一 份煩 擾 是

心想就決定 , , 因又

正逢果實成熟 要爲自己錯誤

! 果果 。 學 生 們 時 , , , 不從 人

吧? 行更大的,E 記:「起初。 「爲什麼?」 想我再 不發選到現 走一. 到個次最很就 後大會 16,找不到 人很好的果 量好嗎。? | 個更大的, 澤一

就果 隨園 下說 了: 想我 不剛 到好 ,相 果園裡到處都比反,我一進果園 到果 我手中上 二子 的看 果到子一 還個

大大!的

孩 一子學

《至聖者便為聰明。選擇神所愛的,愛神所選的。」阿們祈禱:「求主幫助我們知道敬畏耶和華是智慧的開端,也要珍惜每一個出牌的機會。 一個信心的人,珍惜自己所選,選自己所愛的,即使一手爛子們,沒有第二次,人生就是如此,切記!」 學生們都請求老師給他們再一次機會,老師堅定地回答說:

靈修 小品

美夢 可 成 真

「如果可予夫妻,女 以有二 ·天₁₅

次

庭分享

缺

域中缺 愛之名: 場、動輒得咎 就算你不 翁山蘇 美其名是嚴守政教分離的精神,實則擔心談論政治沒顯得格外的諷刺。在台灣,許多教會的上帝在政治場弘」蘇姬》中,翁山蘇姬的父親說過的話,這句話在基仏蘇四政治,政治也會找上你。」這句話是電影《以你不理政治,政治也會找上你。」這句話是電影《以

事件發表看法這種情況下,数 這種情況下,教會只能安分地宣傳靈性的國度,最多只能的政策是否合神心意、無力檢驗國家政經走向是否公平正的爲國家、爲在上位者禱告,卻沒有認真細究這些政治人物有些教會則是見樹不見林,關心個別基督徒政治人物 上義。 表 物支持 人物 養統 就個別

了,才知道必須起身抗爭? 如惡法迫害;如果說外教派教會還不夠,最近,這把火燒到了高到惡法迫害;如果說外教派教會還不夠,最近,這把火燒到了高發聲,台中南屯的天主堂、台北文山的便以理教會即隨之陸續遭發聲,台中南屯的天主堂、台北文林苑都更案基督徒沒有積極一連串的土地都更問題爲例,台北文林苑都更案基督徒沒有積極一連串的土地都更問題爲例,台北文林苑都更案基督徒沒有積極

漫長的訴訟與抗爭。 待遇的人們,卻沒有因質的媒體忙於炒熱其他新閱 照而遭到收押。三個月過去了,林益世案缺少新聞爆點,是到,疑與謀取土地利益有關,而林益世本人更在七月初因是此工,幾近完成,不料在今年六月卻遭力挺林益世的里長不一一次比拉生命園區的工程一切合法,經過五年申請、八個,,才知道必須起身抗爭? 爲焦點不在自己身上而解脫,反而聞議題,但是真正受苦、遭受政治 #脫,反而陷入更、遭受政治力不公利聞爆點,趕流行任七月初因坦承索任七月初因坦承索

主祈教 會沒有辦法自外 己來搞主 定這些主轉化這 三事情?豈仍於社會, 豈不 豆不是基督徒應該親自實踐、有這個世代做王掌權」, ,而社會必然與政治牽連, 踐 業 業 道 是 業 道 是

家主 《主權、甚 爲什麼 問目標嗎? · 甚至是跨國口 國反對政治洗 照要花許多時間 開 、經濟與社會活動,正是基督徒在告白經濟與治洗腦……等「屬世」的問題?B(花許多時間關心司法冤罪、身心障礙)的問題?因()身心障礙、E 願爲國

而應該在政治中注入同情與愛心,才能真正實現轉化社會的呼求。愛的價值應成爲政治的一部分……。」我們不應該閃避政治,反愛心的民主政治,我們不應蓋於在政治上談論同情和愛心,同情愛心的民主政治,我們需要更好的民主政治,一個有著同情心和由》一書中說:「我們需要更好的民主政治,一個有著同情心和由》一書中說:「我們需要更好的民主政治,一個有著同情心和時心,一個有著同情心和大學,也然伴隨而來的行動。 一選政治,反愛心,同情 愛心,同情 一個別別

讚美歌詞

至 聖的上帝

天父,天父!賜阮真理恩惠幫助阮識祢,識祢且愛祢, 愛疼的父上帝 至聖的上帝, , 全能的上帝, 阮冥日 |來敬拜

管轄自專心志 天父, 天父!導阮保護阮

阮憂傷之時, ,俾阮得安息在祢心,受迷願祢指示

遇著試煉之時, 倚靠聖手扶持

顯出大慈悲 祢欲拯救院 能得 懇求 永遠讚美祢

-119-

-118-

息分享 命 成 長 落在在種子長與種裡人懂的回使比們的之別誠但會教恩正在那這,好大荆的撒一,目轉外喻,人間選實是遭會禮是整裡段不好,無人種在那的過人的雖一有讀的即遇不拜馬 月會,教典敦決正記, 的 突 化定是念在教開二主主 破 會拓千日裡

不, 者會自的種怎心撒 但手怎滅人,麼翼動 他中能,只不是 慶才達到兩確的目標,以「寧願領」,爲此我們 會我是少好看 所們聽有像見 自的是如顧怎把的人己種呢果撒能種撒出 傳感見的有眾 ,燈們

的到,記聽人 信矛卻載沒聚 會,待撒才撒

來思考 , 息盾不,有集 我

的在但,枯, 果生三死,

終新年,歡 於教會,是一个年就選

會

像九教

了年增

胎談充

十到滿

月八期

每年四

| | 1 | 第 | 1

信

合被相環蔭因 的照同境下太

辦有也毙落 如裡的是了在 教長十了落淺 種惜一田受快

地顧,的,陽

這自愛心明、發,、八月一大福破、的載在耶人徐六一喻但、 17己的,白品揮忠效元就元富音百量突從一穌的風十個四是荆種是的別,實力不够,以

-120-

阿祝頌介報奉獻 頌禱榮紹告獻身 答 三九 上

禱道美經禱詩 申命記· 花好月 圓的 +___

人生 8 節節

25

張張聖司司會

祈講讚聖祈聖

 \bigcirc

恭

受上

帝

的

話

第卅

篇

牧牧歌會會

會聖會會司李會

淑 會惠 姊

啓主信聖宣奏頌 應禱 文文經詩召樂讚<mark>ஃ</mark>

九首

聚隊 聚 聚 者 妹 聚

師師隊者者眾

牧雄

信

九

恭

行

的

話

會張會張林會會

累師累師老累累

(A) (A) (A) (A)

禮

拜

용 용 용 용

司講時 會道間

王昆金州

執牧時事師整

年九月三十

日

(第廿

四

 \bigcirc

期

恭

上